1PRY Sl 30 (il 415 g (5 i ¢ 3 90T clibos alido S Lidy 0 (6 b (LS T Yoyl HWoT Jguo

igel ool
Sl Sl XY i ldos Sldos
RYYL 99y Slusi | ol E 9o
SHF | Gl | Wb olx golnol | b ST
bl bl P | pgnae Oldkes
Gy | byl | a8y oby &> ok
(colw y2) | (celw 40)
2020 297/5 10 15 246 3 11 53 214 118 96 RISIT.
1900 412 6 19 320 3 62 52 274 154 120 | Seemdy
2358 405 8 8 395 3 43 65 351 151 200 oo >
1915 362 8 15 397 2 28 137 609 237 372 »
1920 1783 6 14 378 0 28 85 368 176 192 o180
0 1318 11 7 323 8 19 81 362 134 228 29569
0 7981 12 22 683 3 11 58 329 236 03 20
1682 1750 8 13 288 3 36 67 211 137 74 ot
1172 1674 3 12 467 4 44 58 170 102 68 ST
2048 2207/5 8 14 361 1 22 62 218 132 86 &
2648 1929 9 16 434 4 47 51 176 112 64 oo
2640 3063/5 12 22 532 2 14 74 314 206 108 !
20303 | 23182/5 | 101 177 4824 | 36 365 843 | 3506 | 1895 | 1701 | &y




(o~ s\l

g ki\ﬁné_}gd J‘

ol
%Y

R
%7

1Y Jl & o it (gl 0 915 410903

(s s\lih)

400 372

350

300

250

200
W G~ slibl

150

100
50

1PRY Jl &y Gl (o gaw 310903



Glad g Al

i
%0

1RY Jl Oloxig Sluol (gt 0 918 41990

250

200

150

100

50

Gilad g Al

23/ 236

206

176
154 151

134 137 132

118 N

102
[ | ‘L‘\A-l 9 W]

b

> j j ? > D SR
:gjac;ig) 7 s )%f? ¥ ¥y 37 9 £y

17AY J Olxig ol (3 gaw 419 god




Cliles £ a2

hag ‘—‘“@—.‘5{)‘

1Y Sl Gldos & gommo (gl 0 919 419909

Clales £ gara

700
609

600

500

400 351 368362
329 314

300 sl £ gana
214 211 218 e

200

100

1Y J oldes & gomo (5 gaw 419 903




Cadignn )

1Y Sl 43l Ol (gl 0 919 410 903

137

140 ~

120

100 ~
85 81

80 - 67
65

58 sg 62

60 - 51

40 -

20 A

%
v
v/
%
Y
&
%
G
N\ ‘5’\_& 4
&
<, %
S

ARG

sl cilas

IFRY Sl bl o i gins 518 909




C).'.‘AJM" 0258

1PRY Jl ogivan (g1 0 919 41990

O JMA
70 - 2
60 -
50 - 44 ’
40 1 36
29 29

30 1 22 U gaa
20 ¥ " 14
10 + I I
0 : : : : : :

>)‘5? ; .?3 ¥ \7{ '\> FE A

'\j: B

\v]yY JLv N0 g0 6‘3‘“ )'égo}




\ - 90
J
l‘W [ IWPRREN (KW )
0/
‘0’
9505‘
Oﬁ‘é
4 )'
.

|
oRas
<O
S

-3?’3% |
P I
7 |
w7 |
)ij? I’Z
")_} I
Vi |
. 99} I

"
\ 4
ob
KW
o9
3 g
)'é
903




1Y Jlo ol w3l (gl 0 919 y19909

i) 333

683

700 ~

600 - 532

467/

500 -
395 397 o0
400 - -

434
—36T
320 323
300 17246 [ [ el a3k
200 + [ [
100 +~ [ [
. -"‘ : 3 o \9) ‘jg' y

IFRY Il oat was b (Sgiw 510903




o e g il S ) K

ala A
%0

%Y

YFRY Sl ol 518 33155 (51 05919 519 903

25 1

20 -~

15 A

10 A

u'*""u"':‘:‘)ls U:'JUE

22 22

15 5 o 16
15 15

13
12

8 [ JEREAFINE IS

IWAY Jl ol ) 5135 (Fginw 10 903




G A8 saa

1Y Jlo 89> D195 5900 (5l 0 918 y19905

G A58 e
12 12
12 - 11 7] =]
10 N 9 B

G A K saa

IWRY Jl @99 (BI195 j90 (G gaw 419909




okl Qg (il

1Y Jl Slojlw (39 99 v 3g0T (g1 0 9319 418909

8000 +
7000 -
6000 -
5000 -
4000 A
3000 A
2000 -

1000

0

bl Qg ) gal

7981

3063/5

1783 2207/51929

1318

1297/5 412 405 362

‘? 73 >‘ 7 vf Y <) \.97 P >
-3?)39'3?‘2;§)7 f§ﬁf’¥o) #

Sl O i sl

IFAY Jb Glojlw g 9 390 (g 518909




b b G903 Ghsal

c"_\.ﬁxe_.\:m)\

B BE BT
%+

1FAY Jlo Slojlw 998 v jaoT 510910 o g0d

3000

2500 -

2000 -

1500 -

1000 -~

500 A

el G903 Ghsal

2648 2640

2358

2020 1915.1920 2048

1682

1172 i
B Pl b (e i) sel

IFAY Jl Slojlu g8 30T Sgiw 518909




